
                                                                                                               

З В І Т 
 

про роботу  Комітету  Верховної  Ради  України  

з  питань  економічного  розвитку   

за  період чотирнадцятої сесії  Верховної  Ради України дев’ятого  

скликання 

 

 З метою реалізації поставлених завдань Комітетом з питань економічного 

розвитку впродовж роботи чотирнадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання було організовано і проведено 13 засідань Комітету, з них 

одне виїзне засідання у м. Кам'янець-Подільський на тему: «Законодавчі 

інструменти залучення інвестицій в Україну». 

 На засіданнях Комітету, які відбувалися відповідно до Постанови 

Верховної Ради України від 07 лютого 2023 року № 2912-IX «Про деякі питання 

організації роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання в умовах дії 

воєнного стану», було розглянуто 58 питань та подано на розгляд Верховної Ради 

України 35 висновки Комітету.  

Упродовж чотирнадцятої сесії Верховною Радою України прийнято 2 

закони України та 1 постанову Верховної Ради України установчого характеру, 

головним з опрацювання яких було визначено Комітет з питань економічного 

розвитку, а саме: 

Закон України «Про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна»  № 4594-IX від 05.09.25  (реєстр. № 12284);   

Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про рішення 

Ради національної безпеки і оборони України від 2 липня 2025 року «Про 

примусове вилучення в Україні об'єктів права власності Російської Федерації та 

її резидентів»  № 4596-IX від 05.09.25  (реєстр.№ 13442); 

Постанова Верховної Ради України «Про призначення Наталухи Д.А. на 

посаду Голови Фонду державного майна  України» № 4760-ІХ  від 13.01.2026, 

(реєстр. № 14379). 

 Упродовж чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання Комітетом організовано і проведено наступні заходи: 
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слухання у Комітеті на тему: «Тарифна політика державних монополій АТ 

«Укрзалізниця» та НЕК «Укренерго»; 

 круглий стіл на тему: «Недобросовісні торговельні практики: 

імплементація Директиви ЄС 2019/633 в Україні»; 

 14 засідань Робочої групи щодо напрацювання змін до законодавства по 

публічним закупівлям; 

 3 засідання Робочої групи з питань розвитку індустріальних парків;  

 3 наради з обговорення проекту Закону України про ринок деревини; 

 4 наради щодо окремих питань управління державною та комунальною 

власністю; 

  2 робочі наради щодо доопрацювання законопроекту про індустріальні 

парки; 

 2 наради щодо обговорення законопроекту про скринінг прямих іноземних 

інвестицій; 

 нарада щодо удосконалення роботи онлайн-платформи «Пульс»; 

          робоча нарада на тему: «Стан, проблематика та перспективи розвитку 

ринку швидкомонтованого будівництва в Україні»; 

координаційна нарада за участі Премʼєр-міністра України 

Свириденко  Ю.А  з представниками лісової, деревообробної та меблевої 

галузей. 

У рамках спеціальної програми підтримки від Європейської Комісії, 

присвяченої проектам відбудови та розвитку України у Комітеті проведено 

зустріч з представниками Європейської Комісії.  

У рамках міжнародної співпраці відбулася зустріч з представниками 

Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) у рамках робочої 

групи, присвяченої підготовці законопроєкту про скринінг прямих іноземних 

інвестицій.  Також на засіданні Політичного комітету Ради Україна - НАТО, 

присвячене стану української економіки в умовах війни, Голова Комітету  

Наталуха Д.А. у штаб-квартирі НАТО в Брюсселі представив бачення розвитку 

української економіки та закликав союзників розвивати спільні оборонні 
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виробництва на території держави, що створить робочі місця, податкові 

надходження та зміцнить оборонну спроможність України.  

У порядку парламентського контролю за приватизацією державного майна 

відповідно до статті 9 Закону України «Про приватизацію державного і 

комунального майна» Комітет постійно здійснює парламентський контроль 

щодо надходження коштів до Державного бюджету України від приватизації 

державного майна. 

 В рамках виконання зобов’язань України у сфері європейської інтеграції 

Комітетом у межах компетенції та відповідно до предметів відання Комітету 

забезпечується опрацювання інформаційної системи «Пульс Вступу», 

здійснюється опрацювання проекту Національної програми адаптації 

законодавства України до права Європейського Союзу за відповідними 

переговорними розділами Кластерів, а також проводиться систематичний аналіз 

стану виконання плану заходів щодо реалізації рекомендацій Європейської 

Комісії, викладених у Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення 

Європейського Союзу за 2024 рік. 

 На виконання вимог Постанови Верховної Ради України від 29 липня 2022 

року №  2483-IX «Про деякі заходи щодо виконання зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції» у Комітеті опрацьовуються законопроекти, визначені як 

такі, що спрямовані на адаптацію законодавства України до права 

Європейського Союзу (acquis ЄС), міжнародно-правовим зобов’язанням України 

у сфері європейської інтеграції положень законопроектів, стосовно яких Комітет 

визначено головним, і які перебувають на розгляді у Верховній Раді України, як 

такі, що спрямовані на адаптацію законів України до acquis Європейського 

Союзу. 

Комітет постійно взаємодіє з експертами проекту міжнародної технічної 

допомоги «Програма підтримки інтеграції України до ЄС (UA2EU)» під час 

підготовки до розгляду у першому та наступних читаннях законопроектів, в яких 

містяться положення, які можуть стосуватися міжнародно-правових зобов’язань 
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України, зокрема у сфері європейської інтеграції та права Європейського Союзу 

(acquis ЄС), з опрацювання яких Комітет визначено головним.  

 За період чотирнадцятої сесії дев’ятого скликання у Комітеті опрацьовано 

та розглянуто понад півтори тисячі листів, звернень, клопотань, пропозицій, заяв 

та інших документів від підприємств, установ, громадських організацій та 

органів місцевого самоврядування, інших стейкхолдерів. Передано до сектору 

формування фонду законодавчих актів та інших документів  Апарату Верховної 

Ради України справи Комітету постійного строку зберігання за 2019 – 2024 роки 

у кількості 435 томів. 

 На виконання Закону України «Про комітети Верховної Ради України» 

секретаріат Комітету з питань економічного розвитку здійснює організаційно-

інформаційне, консультативно-правове, методичне забезпечення діяльності 

Комітету, організацію проведення засідань Комітету, слухань у Комітеті, роботи 

підкомітетів Комітету та діяльності членів Комітету, що пов'язана з вирішенням 

питань, віднесених до предметів відання комітетів. 

 Секретаріат Комітету оприлюднює протоколи та стенограми, аудіозаписи 

засідань на своєму вебсайті, який впроваджено та модернізовано за аналогією до 

сайту Верховної Ради України. Інформація про діяльність Комітету 

систематично висвітлюється на вебсайті Комітету та на офіційній інтернет-

сторінці Комітету у соціальних мережах. Упродовж чотирнадцятої сесії 

підготовлено понад 90 публікацій. 

 Працівники секретаріату Комітету з питань економічного розвитку 

систематично підвищують загальний рівень кваліфікації шляхом участі в 

загальних програмах, семінарах та тренінгах. Окрему увагу приділено 

цифровізації роботи, зокрема участі у навчальних заходах щодо застосування 

штучного інтелекту в законотворчій діяльності, що сприяє впровадженню 

сучасних цифрових інструментів у законодавчий процес. 


